



2020年5月25日

各 位

会 社 名 株式会社ヴィア・ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 横川 紀夫 (コード 7918、東証第一部) 間い合わせ先 執行役員企画部長 関川 周平 電話番号 03-5155-6801

(継続開示) 2020年3月期決算発表の延期に関するお知らせ

当社は、2020年5月27日に予定しておりました2020年3月期の決算発表を下記のとおり延期することといたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 決算発表延期の理由

新型コロナウイルス感染拡大に伴う緊急事態宣言発令や各自治体の外出自粛要請等を踏まえ、従業員及び監査業務従事者の安全に十分配慮した形で手続きを進めており、当社の決算プロセス及び監査プロセスに遅れが生じており、2020年5月27日に予定していた決算発表を延期することといたしました。

## 2. 決算発表の予定日

延期後の決算発表は2020年6月26日(金)を予定しております。

## 3. 新型コロナウイルス感染拡大への対応と影響

新型コロナウイルス感染拡大の防止対策として、4月上旬より店舗休業を実施しており、現時点において、当社グループが運営する直営店舗のうち、約4割に該当する160店舗程度が休業しております。また、その他の店舗においても、感染防止の対策を講じたうえで、営業時間の短縮等の対応を実施しております。今後については、状況を見ながら営業再開をしてまいります。

本社勤務者については、原則としてテレワーク等の在宅勤務を実施しております。

## 4. 業績への影響

2020年3月18日付「特別損失の計上見込み及び2020年3月期連結業績予想の修正に関するお知らせ」にて開示した内容から、現時点において大きな変更はありませんが、 今後開示すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

株主・投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様にはご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解 を賜りますようお願い申し上げます。

以上